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Váš iPhone automaticky otvorí súbory PDF pri použití Safari, Chrome alebo aplikácie Mail. Tieto súbory môžete uložiť do aplikácie iBooks, čo vám umožní ich kedykoľvek zobraziť. Môžete sťahovať súbory PDF z webových stránok, ukladať prílohy e -mailov vo formáte PDF a synchronizovať súbory PDF z počítača pomocou iTunes.



Kroky

Metóda 1 zo 4: Používanie Safari




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 1

Krok 1. Kliknutím na odkaz otvoríte súbor PDF

Súbory PDF sa otvárajú natívne v aplikácii Safari. Klepnutím na odkaz na súbor PDF sa súbor PDF zobrazí v prehliadači.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 2

Krok 2. Stiahnutím prstov priblížite a oddialite

Pri prezeraní dokumentu PDF v prehliadači Safari môžete priblíženie alebo oddialenie prsta priblížiť podobne ako na iných webových stránkach. Oddialením dvoch prstov od seba priblížite a pohybom od seba oddialite.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 3

Krok 3. Stlačením a podržaním zvýraznite text

Ak chcete skopírovať text z dokumentu PDF, stlačte a podržte text na obrazovke. Keď sa zobrazí lupa, uvoľnite prst a potom potiahnutím držadiel vyberte text.

Vzhľadom na spôsob vytvárania mnohých súborov PDF môže byť zvýraznenie textu ťažké alebo nemožné




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 4

Krok 4. Odošlite PDF do iBooks

Zobrazený súbor PDF môžete pridať do svojej aplikácie iBooks (alebo do inej čítačky PDF). To vám umožní prístup k dokumentu PDF kedykoľvek, dokonca aj bez sieťového pripojenia.

	Klepnite na PDF, ktorý si prezeráte v Safari.
	Klepnite na tlačidlo „Otvoriť v iBooks“, ktoré sa zobrazí. Ak máte inú čítačku PDF, klepnite na tlačidlo „Otvoriť v …“a potom vyberte aplikáciu.
	Zobrazte svoj PDF v iBooks alebo čítačke PDF. Ak ste ho otvorili v iBooks, bude uložený v aplikácii a vo vašom úložisku iCloud, aby ste k nemu mali vždy prístup.


Metóda 2 zo 4: Zobrazenie e -mailových príloh vo formáte PDF




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 5

Krok 1. Otvorte e -mail, ktorý obsahuje vašu prílohu PDF

Otvorte správu, aby sa vám v spodnej časti obrazovky zobrazil odkaz na prílohu.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 6

Krok 2. Klepnutím na prílohu PDF ju zobrazíte

Tým sa PDF otvorí v prehliadači PDF aplikácie Mail.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 7

Krok 3. Stlačením prsta obrazovku priblížite a oddialite

Na priblíženie môžete prsty pritlačiť k sebe alebo oddialiť, ak chcete priblížiť.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 8

Krok 4. Text zvýraznite stlačením a podržaním

Uvoľnite prst, keď sa objaví šošovka zväčšenia. Výber môžete upraviť potiahnutím úchytiek na oboch koncoch.

Ak bol súbor PDF vytvorený skenovaním stránky, možno nebudete môcť zvýrazniť text




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 9

Krok 5. Uložte PDF do iBooks pre ľahký prístup

Aj keď e -mail uložíte, vždy budete môcť nájsť súbor PDF, jeho odoslanie do služby iBooks vám uľahčí hľadanie a v prípade potreby vám umožní odstrániť e -mail.

	Klepnutím na obrazovku pri prezeraní PDF zobrazíte rozhranie prehliadača.
	Klepnite na tlačidlo Zdieľať v ľavom dolnom rohu.
	V hornom riadku možností vyberte možnosť „Kopírovať do iBooks“. Možno ho budete musieť posúvať.
	Zobrazte si svoj PDF v iBooks kedykoľvek. Keď PDF pridáte do svojej knižnice iBooks, uloží sa do vášho iPhone a uloží sa do vašej knižnice iCloud. Budete si ho môcť prečítať, aj keď nebudete pripojení k internetu.


Metóda 3 zo 4: Prenos súborov PDF z počítača




Čítajte súbory PDF na zariadení iPhone Krok 10

Krok 1. Otvorte iTunes

Najjednoduchší spôsob, ako pridať súbory PDF do zariadenia iPhone, je synchronizovať ich pomocou iTunes. Ak nemáte iTunes, môžete si ho zadarmo stiahnuť z apple.com/itunes/download.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 11

Krok 2. V knižnici iTunes otvorte sekciu „Knihy“

Keď je iTunes spustený, kliknite na tlačidlo „…“v hornej časti okna. V zobrazenej ponuke vyberte položku „Knihy“. Zobrazí sa vaša knižnica kníh iTunes.




Čítajte súbory PDF na zariadení iPhone Krok 12

Krok 3. Kliknite na kartu „Moje súbory PDF“

Táto karta sa zobrazí, keď v iTunes otvoríte sekciu Knihy. Zobrazia sa súbory PDF, ktoré sú momentálne vo vašej knižnici iTunes.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 13

Krok 4. Potiahnite súbory PDF, ktoré chcete pridať, z počítača do okna iTunes

Kliknutím a presunutím súborov PDF ich uvoľnite v okne iTunes a pridajte ich do svojej knižnice iTunes Books.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 14

Krok 5. Pripojte svoj iPhone k počítaču pomocou USB

Po chvíli sa zobrazí v hornom rade tlačidiel. Ak svoj iPhone pripájate k počítaču prvýkrát, prejdete krátkym procesom nastavenia, ktorý neovplyvní údaje vo vašom iPhone.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 15

Krok 6. V časti Moje súbory PDF zvýraznite súbory PDF, ktoré chcete skopírovať do svojho iPhone

Zvýraznite všetky súbory PDF, ktoré chcete skopírovať, v časti „Moje súbory PDF“v knižnici iTunes Books. Môžete stlačením klávesov Ctrl/⌘ Cmd+A zvýrazniť všetky, alebo podržať Ctrl/⌘ Cmd a kliknúť na každú z nich, ktorú chcete vybrať.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 16

Krok 7. Začnite ťahať vybrané súbory PDF

V ľavej časti okna iTunes sa zobrazí bočný panel.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 17

Krok 8. Uvoľnite súbory PDF vo svojom zariadení iPhone v ľavom ráme

To okamžite začne kopírovať súbory PDF do úložiska vášho iPhone. Priebeh môžete sledovať v hornej časti okna iTunes.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 18

Krok 9. Po skopírovaní súborov PDF vysuňte svoj iPhone

Po dokončení kopírovania súborov PDF do úložiska vášho zariadenia iPhone kliknite na tlačidlo Iphone v hornej časti obrazovky a potom kliknite na tlačidlo „Vysunúť“. Potom môžete svoj iPhone bezpečne odpojiť od počítača.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 19

Krok 10. Nájdite svoje súbory PDF v iBooks vo svojom iPhone

Po skopírovaní súborov nájdete všetky svoje súbory PDF v aplikácii iBooks.

Metóda 4 zo 4: Používanie iBooks




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 20

Krok 1. Spustite iBooks po aktualizácii na iOS 9.3 alebo novšiu

iOS 9.3 predstavil synchronizáciu elektronických kníh a súborov PDF do úložiska iCloud Drive. To vám umožní prístup ku všetkým vašim súborom PDF z ktoréhokoľvek z vašich pripojených zariadení.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 21

Krok 2. Povoliť iCloud pre iBooks (voliteľné)

Ak chcete synchronizovať svoje súbory PDF, môžete sa rozhodnúť povoliť synchronizáciu iCloud pre iBooks. Tieto sa budú započítavať do vášho úložiska iCloud. Všetky účty iCloud majú 5 GB bezplatného úložiska, ktoré sa používa aj na zálohovanie iCloud.

Na používanie iBooks nie je potrebné povoliť iCloud. Stále budete mať prístup ku všetkým súborom PDF, ktoré ste pridali do iBooks na svojom zariadení, ako aj k súborom PDF synchronizovaným s iTunes




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 22

Krok 3. Pridajte svoje súbory PDF do iBooks

Súbory PDF môžete načítať podľa niektorého z vyššie uvedených spôsobov. Môžete sťahovať súbory PDF z webových stránok, odosielať ich z príloh e -mailov a synchronizovať ich z počítača. Všetky súbory PDF, ktoré ste pridali do svojho iPhone, sa zobrazia v iBooks.

Ak máte pre iBooks zapnutý iCloud, budú viditeľné súbory PDF, ktoré do iBooks pridáte na ktoromkoľvek zo svojich zariadení




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 23

Krok 4. Klepnite na PDF vo svojej knižnici iBooks

Po načítaní aplikácie iBooks sa vám zobrazí celá knižnica iBooks. Ak si chcete len pozrieť súbory PDF, ktoré ste uložili, klepnite na tlačidlo „Všetky knihy“v hornej časti obrazovky a potom vyberte položku „PDF“. Toto filtruje zobrazenie tak, aby zobrazovalo iba súbory PDF.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 24

Krok 5. Stránky prepínate potiahnutím doľava a doprava

Pri prezeraní súboru PDF v iBooks sa prejdením prstom po obrazovke presunie na nasledujúcu stránku v dokumente.

Klepnutím na čítaný dokument PDF otvoríte rozhranie a v spodnej časti obrazovky sa zobrazí ukážka všetkých stránok. Klepnutím na stránku v ukážke sa dostanete priamo na ňu




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 25

Krok 6. Klepnutím na tlačidlo Záložka pridajte záložku na aktuálnu stránku

Klepnutím na PDF zobrazíte rozhranie a potom klepnutím na tlačidlo Záložka označíte stránku, ktorú práve čítate. Záložku uvidíte, keď si prezeráte ukážku celého dokumentu.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 26

Krok 7. Klepnutím na tlačidlo Obsah zobrazíte všetky stránky

Toto tlačidlo nájdete vedľa tlačidla zdieľania v hornej časti obrazovky. Po klepnutí na toto tlačidlo sa zobrazí zväčšený pohľad na všetky stránky v dokumente. Stránky so záložkami budú mať v rohu malú ikonu záložky.




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 27

Krok 8. Text zvýraznite stlačením a podržaním

Keď sa na obrazovke objaví objektív s lupou, uvoľnite prst. Potom môžete potiahnutím úchytiek na každom konci výberu upraviť zvýraznené položky.

Ak bol dokument PDF vytvorený z naskenovaných stránok, môže byť výber textu zložitý alebo nemožný




Čítanie súborov PDF na zariadení iPhone Krok 28

Krok 9. Stiahnite si súbory PDF uložené na vašom iCloud disku

Ak ste povolili iCloud pre iBooks, niektoré z vašich súborov PDF môžu byť uložené na vašom disku iCloud, ale nie sú stiahnuté do vášho iPhone. Tieto PDF súbory budú mať pri prezeraní vašej knižnice iBooks v rohu ikonu iCloud. Klepnutím na túto ikonu iCloud stiahnete PDF do svojho iPhone.











Odporúča:


4 spôsoby vytvárania súborov PDF




Vytvorenie súboru PDF je úžasný spôsob, ako sa podeliť o svoje nápady a zaistiť, aby ich nebolo možné zmeniť bez zanechania elektronickej stopy. Existuje niekoľko spôsobov, ako vytvoriť súbor PDF, a všetky sú pomerne rýchle a jednoduché. Ak chcete vedieť, ako vytvárať súbory PDF, postupujte podľa týchto krokov.

4 spôsoby rozdelenia súborov PDF



Dokumenty PDF sa často používajú, pretože pomáhajú zachovať pôvodný obsah dokumentu, ale rozdelenie súboru môže byť o niečo ťažšie ako iné formáty dokumentov. Ak máte Adobe Acrobat, môžete ho rozdeliť pomocou vstavanej funkcie Rozdeliť dokument.

3 spôsoby použitia a čítania vonkajšieho mikrometra



Ak ste strojár, strojár alebo strojár, presné merania sú každodennou potrebou. Na meranie valcovitých alebo sférických predmetov by bol najlepším nástrojom vonkajší mikrometer. Použitie dobre kalibrovaného mikrometra môže byť náročné, ale s trpezlivosťou a praxou môže byť tento nástroj súčasťou vašej sady zručností.

3 spôsoby čítania súborov Xbox na počítači pomocou nástroja Horizon Xbox Modding



V tejto prezentácii sa naučíte používať softvér Horizon na počítači PC/Mac/prenosnom počítači na čítanie súborov a/alebo prenos súborov a ich umiestňovanie na web, ktoré si môžu stiahnuť ostatní. V závislosti od rýchlosti internetu a typu počítača, ktorý používate, to môže chvíľu trvať.

3 spôsoby ukladania a čítania dokumentov na zariadení iPhone



Tento wikiHow vás naučí ukladať a zobrazovať dokumenty vo vašom iPhone pomocou iCloud Drive, Google Drive a Microsoft OneDrive. Tieto služby cloudového úložiska vám umožňujú bezpečne ukladať dokumenty v cloude a odosielať ich do zariadenia iPhone na čítanie offline.






















Populárne príspevky


	









Ako povoliť vlastný šetrič obrazovky v systéme Windows 10

2024







	









Jednoduché spôsoby obnovenia programu Windows Defender: 6 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako aktivovať systém Windows: 13 krokov (s obrázkami)

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Jednoduché spôsoby odoslania videa YouTube na nepremýšľanie: 8 krokov







	



Ako vložiť tabuľku do WordPress: 15 krokov (s obrázkami)







	



Ako namontovať televízor na strop: 12 krokov (s obrázkami)







	



Ako si kúpiť najlepší držiak na televízor pre svoj priestor a rozpočet







	



Ako nainštalovať držiak na televízor Rocketfish (s obrázkami)







	



3 spôsoby, ako skryť káble







	



6 spôsobov, ako chrániť dokument







	



3 spôsoby, ako znížiť ozvenu v miestnosti







	



Ako znížiť hluk na diaľnici: 7 krokov (s obrázkami)







	



Ako merať hladiny zvuku: 10 krokov







	



3 spôsoby, ako odhlučniť dvere







	



Ako odmietnuť ponuku práce e -mailom: 7 krokov (s obrázkami)







	



Ako odpovedať na e -mail so zamietnutím práce: 9 krokov (s obrázkami)







	



Ako nastaviť odpoveď mimo kancelárie pre Hotmail: 7 krokov







	



Ako odstrániť predchádzajúce mená alebo adresy pred preposielaním e -mailu
















Najlepšie články


	









3 spôsoby, ako zakázať účet správcu

2024







	









3 spôsoby, ako si vytvoriť účet Microsoft

2024







	









3 spôsoby prístupu k Asistentovi Google

2024






























Poradenstvo


	



Ako pridať špendlík do Máp Google na PC alebo Mac: 9 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako pripnúť polohy na mapu pomocou Máp Google vo vašom počítači. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Ak ešte nie ste prihlásení do svojho účtu Google, prihláste sa teraz kliknutím Prihlásiť sa v pravom hornom rohu obrazovky.







	



Ako označiť miesta v Mapách Google (pomocou obrázkov)

Google Maps je bezplatná aplikácia, ktorá ponúka interaktívne mapové a navigačné služby. Služba Mapy Google ponúka konvenčné cestné mapy popri teréne, leteckých a satelitných zobrazeniach mnohých miest. V niektorých regiónoch sú dopravné podmienky dostupné v reálnom čase.







	



Ako pridať štítky do Máp Google pre PC alebo Mac: 7 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako označiť miesto vlastným štítkom v Mapách Google pomocou počítačového internetového prehliadača. Nový štítok môžete vytvoriť na ľubovoľnom mieste. Kroky Krok 1. Otvorte Mapy Google v internetovom prehliadači Do panela s adresou prehliadača zadajte adresu maps.







	



Ako nájsť nadmorskú výšku v Mapách Google na PC alebo Mac: 5 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako nájsť odhadovanú nadmorskú výšku oblasti v Mapách Google. Mapy nehlásia nadmorské výšky pre väčšinu miest, ale na vyhľadanie odhadov pre horské oblasti môžete použiť zobrazenie terénu. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Na prístup k Mapám Google môžete použiť ľubovoľný webový prehliadač vo svojom počítači.







	



Ako nájsť pešiu vzdialenosť v Mapách Google: 10 krokov

Mapy Google môžu byť užitočným nástrojom na navigáciu cez nové miesto alebo miesto. Môžete ho použiť aj na získanie trasy a možných dopravných možností. Ak sa chystáte na prechádzku, môžete si pomocou Máp Google urobiť predstavu o tom, ako dlho vám bude trvať, kým sa dostanete do cieľa.




















Odborný názor


	



3 spôsoby, ako si prispôsobiť bicykel

Jazda na bicykli môže byť skvelým cvičením a zábavnou aktivitou, ktorú môžete robiť s priateľmi a rodinou. Prispôsobenie vzhľadu a výkonu vášho starého bicykla môže byť zábavný a nákladovo efektívny spôsob, ako okoreniť jazdu. Bez ohľadu na to, či chcete zdolať nový terén, začať cvičiť alebo len pridať svojmu životu malú farbu, existuje veľa skvelých spôsobov, ako zmeniť svoj bicykel.







	



Otáčanie ručnej brzdy: 11 krokov (s obrázkami)

Zatáčanie ručnej brzdy je bežnou praxou v hollywoodskych filmoch, ale neplatí to len pre Vin Diesela. Použitie ručnej brzdy zablokuje zadné kolesá a pri zatáčaní pomôže otáčať zadnou časťou auta rýchlejšie ako normálna zákruta. Kroky Krok 1.







	



Ako udržiavať horský bicykel: 13 krokov (s obrázkami)

Tu je niekoľko rád, ktoré vám pomôžu udržať váš horský bicykel v špičkovej kondícii - tieto kroky je vhodné skúsiť vykonať po každej jazde. Tento článok sa týka celého bicykla od sedla po brzdy, aby vám pomohol metodicky postupovať pri kontrolách.







	



Jednoduché spôsoby, ako odstrániť samolepky z bicykla: 7 krokov (s obrázkami)

Samolepky a obtisky sú celkom štandardné pre veľa bicyklov a motocyklov, ale po chvíli sa z nich môže stať oko. Niektoré nálepky môžu byť o niečo tvrdohlavejšie ako ostatné, ale akékoľvek lepidlo z bicykla dostanete pomocou bežných domácich potrieb a trochy tuku na lakte.







	



Ako zmeniť špíz s rýchlym uvoľnením: 4 kroky (s obrázkami)

Rýchloupínací špíz je v podstate osou kolesa bicykla. Tento taliansky vynález z roku 1927 je tyč, ktorá je na jednom konci navlečená a na druhom konci obsahuje vačkový systém ovládaný pákou. Na výmenu rýchloupináka nepotrebujete žiadne nástroje, pretože páku a uzáver je možné dotiahnuť a uvoľniť ručne.




















Najlepšie články


	



4 spôsoby, ako odomknúť vypnutý iPod

Ak bol váš iPod deaktivovaný, bude úplne uzamknutý. Jediný spôsob, ako ho budete môcť znova použiť, je obnovenie pomocou iTunes alebo iCloud. Ak máte zálohu, budete môcť obnoviť svoje údaje, ale týmto procesom vymažete všetko, čo je uložené v zariadení iPod.







	



4 spôsoby, ako otvoriť puzdro Otterbox

Otterboxes sú jedny z najtrvanlivejších puzdier na smartfóny a tablety, ktoré si môžete kúpiť-ale rovnaká trvanlivosť môže sťažovať vyberanie z vášho zariadenia. Ak viete, aký typ puzdra máte, môžete ich pomocou rôznych tipov a trikov opatrne vypáčiť bez poškodenia telefónu alebo tabletu.







	



Ako nabíjať iPod Shuffle: 6 krokov (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí nabíjať iPod shuffle. Na to budete potrebovať nabíjací kábel a zdroj napájania, napríklad elektrickú zásuvku alebo port USB v počítači. Kroky Krok 1. Zapnite indikátor stavu batérie Postup sa líši podľa modelu:







	



Ako vypnúť iPod Classic: 11 krokov (s obrázkami)

Vypnutím zariadenia iPod Classic ho skutočne uvediete do stavu hlbokého spánku. Pretože iPod Classic na pozadí nespúšťa žiadne aplikácie vyčerpávajúce energiu, ako napríklad iPod Touch, režim spánku je stále efektívnym spôsobom, ako vypnúť prehrávač iPod a šetriť energiu.







	



Ako vložiť hudbu do zariadenia iPod Shuffle (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako vkladať hudbu do zariadenia iPod Shuffle pomocou iTunes. Spoločnosť Apple uľahčila pridávanie skladieb do vášho zariadenia iPod a v skutočnosti máte na výber niekoľko rôznych možností. Ak chcete do zariadenia iPod Shuffle pridať celú svoju hudobnú knižnicu, môžete svoju hudbu synchronizovať pomocou iTunes.
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